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Αριθμός 376 ^ * 
Ο ΠΕΡΙ ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΑΙ - , - ; : ^ 

ΚΑΙ ΑΛΛΑ Ι ΠΕΡΙΟΧΑΙ) ΝΟΜΟΣ ; - ! ;■ : 
(ΚΕΦ. 350 ΚΑΙ ΝΌΜΟΙ 25 ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 31 ΤΟΥ 1 9 8 2 ) ^ ) ^ 

Κανονισμοί Συμβουλίου Υδατοπρομηθείας Λεμεσού 
Το Συμβούλιον Υδατοπρο'μηθείας Λεμεσού, ασκούν τας εξουσίας 

που του παραχωρούνται από το άρθρον 40 του περί Υδατο'προ-
μηθ'είας (Δημοτικαί. και Άλλαι Περιοχαί) Νόμου, με την έγκρισιν 
του Υπουργικού Συμβουλίου, εκδίδει τους ακολούθους Κανονισμούς. 

1. Οι Κανονισμοί αυτοί θα αναφέρωνται ως οι περί Υδατοπρο
μηθείας Λεμεσού (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1984 και θα 
διαβάζωνται μαζί με τους περί Υδατοπρομηθείας Λεμεσού Κανονι
σμούς 1954—1982 (που στο εξής θα αναφέρωνται ως «οι δασικοί 
κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονι
σμοί θα αναφέρωνται μαζί ως οι περί Υδατοπρομηθείας Λεμεσού 
Κανονισμοί του 1954—1984. 

■2. Ο Κανονισμός 6 τροποποιείται— 
(α) με την διαγραφή της δευτέρας παραγράφου του Κανονι

σμού 6Α, και 
(β) με την προσθήκη των πιο κάτω νέων Κανονισμών: 

«(ί) Κανονισμός 6Β. 'Έκαστον πρόσωπον εις το οποίον χο
ρηγείται δικαίωμα: προμηθείας οικιακού ύδατος εκ της υδατο
πρσμηθείας του Συμβουλίου διά να χρησιμοποιηθή εντός της 
περιοχής Υδάτοπρο μη θείας ως πηγή υδατοπρομηθείας της γης 
του διά σκοπούς αξιοποιήσεως και ή διαχωρισμού της εις οικό
τίεδ'α ή διά να μεταφερθή εις ανεγερθησομένην οικοδσμήν του, 
δέον όπως πληρώνη προς το Συμβούλιον, επιπροσθέτως οιου
δήποτε ποσού πληρωνομένου δυνάμει οιουδήποτε ετέρου Κανο
νισμού, και τα ακόλουθα δικαιώματα, ήτοι: 

(ι) Δικαίωμα οριζόμενον εκάστοτε υπό του Συμβουλίου 
τη εγκρίσει του Υπουργού και μη υπερβαίνον τας £1,000 
κατά διαγωρισθησόμενον οικόπεδον: Νοείται ότι εις περί
πτωσιν αναπτύξεως γης χωρίς να προηγηθή διαχωρισμός της 
εις οι'κ'όπεδα ο αριθμός των οικοπέδων διά σκοπούς υπολο
γισμού των ως άνω δικαιωμάτων θα υπολογίζεται αφού διαι
ρεθή η ολική έκτασις της αξιοποιουμένης γης διά 8,000 τ.π. 

(ιι) Δικαίωμα οριζόμενον εκάστοτε υπό του Συμβουλίου, 
τη εγκρίσει του Υπουργού και μη υπερβαίνον το 1 σ/κ.π. 
επί του ολικού όγκου της ανεγερθησομένης οικοδομής πέραν 
των 50,000 κ.π.: 

Νοείται ότι εις περίπτωσιν προσθηκών εις υφισταμένας 
οικοδο'μάς, εις τας οποίας επρομηθεύθη ήδη ύδωρ εκ της 
υδατοπρομηθείας του Συμβουλίου, το δικαίωμα τούτο θα 
επιβάλλεται επί των προσθηκών μόνον εφ' όσον η υφιστα
μένη οικοδομή έχει όγκον περισσότερον των 50,000 κ.π. 

Εφημερίς 
Κ ι>δερνήσεως 
Παράρτημα 
Τρίτον : 

7.1.1954 
18.3.1954 
28.4 .1960. 
Επίσημος 
εφημερίς 
Παράρτημα 
Τρίτον : 

7. 4.1966 
13. 3.1970 

1.1972 
2.1974 
6.1974 

13.12.1974 
18. 8.1978 
19.3 . 1982. 

7. 
22. 
21. 
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Εάν η υφισταμένη οικοδομή έχει όγκον ολιγώτερον των 
50,000 κ.π. τότε το δικαίωμα θα επιβάλλεται επί της δια
φοράς η οποία προκύπτει μετά την αφαίρεσιν 50,000 κ.π. εκ 
του ολικού όγκου των υφισταμένων οικοδομών μετά των επ' 
αυτών εγκριθησομένων προσθηκών. 
( I I ) Κανονισμός 6Γ. ' ' Εκαστον πρόσωπον εις το οποίον χο

ρηγείται δικαίωμα προμηθείας οικιακού ύδατος εκ της Υδατο
προμηθείας του Συμβουλίου βάσει του Άρθρου 12(1) (e) του 
'Κεφ. 350 δέον όπως πληρώνη προς το Συμβούλιον επιπροσθέ
τως οιουδήποτε ποσού πληρωνομένου δυνάμει οιουδήποτε ετέ
ρου Κανονισμού τα δικαιώματα τα οριζόμενα εις τον Κανονι
σμόν 6Β των παρόντων Κανονισμών εις το διπλάσιον, υπολο
γιζόμενα καθ' όν τρόπον ορίζεται εις τον Κανονισμόν 6Β των 
παρόντων Κανονισμών. 

Διά τους σκοπούς του παρόντος Κανονισμού περιοχή υδατο
πρσμηθείας σημαίνει την περιοχήν ως αύτη καθωρίσθη ή που 
θα καθορισθή, και συμπεριλαμβάνει και προέκτασι.ν τοιαύτης 
περιοχής, δυνάμει του άρθρου 3 του περί Υδατοπρομηθείας 
(Δη'μοτικαί και 'ίΑλλαι Περιοχαί) Νόμων, Κεφ. 350 και 25 του 
1972 και 31 του 1982». 

3. Ο Κανονισμός 7Β τροποποιείται— 
(α) με την προοίθήκην της ακολούθου παραγράφου εις το τέλος 

της παραγράφου (α) — 
«Μετά από παρέλευσιν πέντε ετών από της ημερομηνίας συμ

πληρώσεως της εργασίας θα τερματίζεται η επιστροφή της πιο 
πάνω εισφοράς προς τον ιδιοκτήτην και κάτοχον γης με έξοδα 
του οποίου είχε γίνει η τοποθέτησις του αγωγού. Η εισφορά 
θα παραμείνη προς όφελος του Συμβουλίου»' 
(β) με τη διαγραφή των επιφυλάξεων (|3) και (γ ) . 

4. Ο Κανονισμός 10 τροποποιείται με τη διαγράφήν όπου αναφέ
ρεται του ποσού των «£0.500 μιλς» και την οτντι'κατάστασίν του με 
το ποσόν των «£3.00». 

5. Ο Κανονισμός 15 των βασικών κανονισμών τροποποιείται με 
την διαγράφήν της παραγράφου (γ) και την αντικατάστασίν της 
με την πιο κάτω: 

«(γ) Τα ακόλουθα τέλη ή δικαιώματα θα πληρώνωνται από 
'κάθε ένα καταναλωτήν εις το Γραφείον του Συμβουλίου εις την 
Λεμεσόν και ή σε οποιοδήποτε άλλο μέρος που θα καθώριζε το 
■Συμβούλιον σε χρόνον που θα ορίζεται από το 'Συμβούλιον από 
καιρού εις καιρόν. 

(Ι) Διά ιδιωτικός κατοικίας περιλαμβανομένων διαμερισμά
των πολυκατοικιών και διά καταστήματα και γραφειά

κι) Πάγιον πο'σόν 50σ διά κάθ'ε μηνιαίαν περίο^ον, που 
θεωρείται ότι περιλαμβάνει το ενοίκιον του μεταητή του 
οποίου η διάμετρος δεν είναι μεγαλύτερα από 15 χιλιοστό
μετρα' 

(ιι) το ποσόν των 5σ διά κάθε κπβικόν μέ'τρον νερού που 
διέρχεται από τον μετρητήν διά τα πρώτα 10 κυβικά μέτρα 
κατά την ίδιαν μηνιαίαν περίσδον' 

(ιιι) το πσσόν των ΙΟσ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού 
που διέρχεται από τον μετρητήν πάνω από 10 κυβικά μέτρα 
αλλά όχι πάνω από 20 κυβικά μέτρα κατά την ιδίαν μη
νιαίαν περίοδον 
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(ιν) το ποσόν των Ί5σ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού που 
διέρχεται από τον μετρητήν πάνω από 20 κυβικά μέτρα αλλά 
όχι πάνω από 30 κυβικά μέτρα κατά την ιδίαν μηνιαίαν πε
ρίοδον' 

(ν) το ποσόν των 25σ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού που 
διέρχεται από τον μετρητήν πάνω από 30 κυβικά μέτρα αλλά 
όχι πάνω από 40 κυβικά μέτρα κατά την ιδίαν μηνιαίαν πε
ρίοδον' 

(νι) το ποσόν των 35σ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού που 
διέρχεται από τον μετρητήν πάνω από 40 κυβικά μέτρα κατά 
την ιδίαν μηνιαίαν περίοδον. 
( I I ) Διά Ξενοδοχεία και Τουριστικά Καταλύματα που εξυ

πηρετούνται από έναν μετρητήν, διά Σχολεία, Νοσοκομεία, 
Κλινικάς και Υποστατικά όπου το νερόν χρησιμοποιείται διά 
την δϊεξαγωγήν της εργασίας του ενοίκου: 

(ι) Πάγιον ποσόν £5 για κάθε μηνιαίαν περίοδον, που 
θεωρείται ότι περιλαμβάνει το ενοίκιον του μετρητή του 
οποίου η διάμετρος δεν είναι μεγαλύτερα από 20 χιλιοστό
μετρα" 

(ι.ι) το ποσόν των 5σ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού που 
διέρχεται από τον μετρητήν για τα πρώτα 100 κυβικά μζχρα 
κατά την ιδίαν περίοδον' 

(ιιι) το ποσόν των ΙΟσ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού 
■που διέρχεται από τον μετρητήν διά κατανάλωσιν πάνω από 
100 κυβικά μέτρα νερού, κατά την ιδίαν μηνιαίαν περίοδον. 

( I I I ) Διά Β ιομηχανίες: 
(ι) Πάγιον ποσόν £25 διά κάθε μηνιαίαν περίοδον, που 

θεωρείται ότι περιλαμβάνει το ενοίκιον του μετρητή του 
οποίου η διάμετρος δεν είναι μεγαλύτερα από 20 χιλιοστό
μετρα' 

(ΙΊ) το ποσόν των 5σ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού που 
διέρχεται από τον μετρητήν διά τα πρώτα 500 κυβικά μέτρα 
νερού, κατά την ιδίαν μηνιαίαν περίοδον' 

•(ιιι) το ποσόν των 8σ διά κάθε κυβικόν μέτρον νερού που 
διέρχεται από τον μετρητήν διά κατανάλωσιν πάνω από 500 
κυβικά μέτρα νερού κατά την ιδίαν μηνιαίαν περίοδον: 

Νοείται ότι εις περιπτώσεις που εμπίπτουν εις την παρά
γραφον (11) του παρόντος Κανονισμού, κάθε καταναλωτής 
ιμπορεί να επιλέγη την πληρωμήν τελών ή δικαιωμάτων είτε 
'με 'βάσιν την παράγραφον (Ι) είτε με βάσιν την παράγρα
φον ( Π Ι ) του παρόντος Κανονισμού: 

Νοείται περαιτέρω ότι εις περιπτώσεις που εμπίπτουν εις 
την παοάγραφον ( Π Ι ) του παρόντος Κανονισμού, κάθε κα
ταναλωτής μπορεί να επιλέγη την πληρωμήν τελών ή δικαι
ωμάτων είτε με βάσιν την παράγραφαν (Ι) είτε με βάσιν την 
παράγραφον (11) του παρόντος Κανονισμού. 

Με βάση τα τέλη που καθορίστηκαν πιο πάνω διά μηνιαίαν 
περίοδον καταναλώσεως, το Συμβούλιο ν δικαιούται να 'κα
θορίζη, από καιρόν εις καιρόν, την περίοδον διά την οποίαν 
θα γίνωνται αι καταγραψαί των εκάστοτε καταναλώσεων και 
θα εκδίδωνται οι αντίστοιχοι λογαριασμοί. 

Εις την περίπτωσιν μετρητών με διάμετρον μεγαλυτέραν 
από εκείνην που καθορίζεται πιο πάνω, το Συμβούλιον δι
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καιούται να εισπράττη από τον καταναλωτήν κατά την εγκα
τάστασιν του μετρητή, την διαφοράν τιμής μεταξύ του με
τοητή διαμέτρου όπως καθοοί /εται εις κάθε περίπτωσιν πιο 
■πάνω και της τιμής του μεγαλυτέρου μετοητή που εγκαθί
σταται εις το υποστατικόν του καταναλωτή.». 

Οι πιο πάνω Κανονισμοί εγκρίθηκαν από το Υπουργικόν Συμ

βούλιον. 
(Υ.Ε. 173/69/2.) 


